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Θέμα 1ο : 24ωρη απεργιακή κινητοποίηση στις    12 του Σεπτέμβρη 2012  

 Το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. σε συνεδρίασή του, στις 8 Αυγούστου 2012, αφού έλαβε 

υπόψη: 

 την ατελείωτη λαίλαπα μέτρων που 

υποβαθμίζουν την εκπαίδευση,  εξαθλιώνουν 

τους εκπαιδευτικούς και εξοντώνουν 

οικονομικά – ιδιαίτερα - τους νέους 

συναδέλφους μας, οι οποίοι είναι 

αναγκασμένοι να ζήσουν με μισθούς 

πείνας της τάξης των  570 ευρώ το μήνα, 

μακριά από τον τόπο κατοικίας τους και τις 

οικογένειές τους, σε διαφορετικό μέρος κάθε 

χρόνο,  

 το «μηδενικό» αριθμό μόνιμων διορισμών, 

 τις ελάχιστες πιστώσεις για διορισμό αναπληρωτών.  

Είναι προφανές ότι η απαξίωση του δημόσιου σχολείου εξελίσσεται με 

γοργούς ρυθμούς. Το σύνολο του εκπαιδευτικού κόσμου αλλά και η 

ολόκληρη η ελληνική κοινωνία οφείλουμε να αντιδράσουμε απέναντι σ’ 

αυτήν την κατάσταση.  

    

Σ’ αυτό το πλαίσιο: 

 Τηρούμε απαρέγκλιτα το πλαίσιο εργασιακών δικαιωμάτων μας. 

 Ζητούμε την άμεση κάλυψη των λειτουργικών κενών θέσεων 

ειδικοτήτων σε όλα τα σχολεία (διευρυμένου ωραρίου και μη).  

 Ζητούμε να καλυφτούν τα οργανικά κενά με μόνιμους διορισμούς. 

Κατάργηση της ωρομισθίας.  

 Τηρούμε το υφιστάμενο νομικό πλαίσιο που ορίζει ξεκάθαρα την αναλογία 1 

δάσκαλος προς 25 μαθητές το ανώτερο.  
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 Δεν αποδεχόμαστε σε καμία περίπτωση τη σύμπτυξη κλασικών και ολοήμερων 

τμημάτων στα νηπιαγωγεία, που δημιουργούν σοβαρά προβλήματα στην ουσιαστική 

λειτουργία τους καθώς και στη λειτουργία της πρωινής ζώνης. 

 Καμιά περικοπή στα κονδύλια για την Παιδεία – Αύξηση των δαπανών για την 

Παιδεία, απόδοση των χρημάτων που εκκρεμούν να δοθούν στις σχολικές επιτροπές 

και έκτακτη ενίσχυση τους από τον κρατικό προϋπολογισμό και τους Δήμους.  

 Οι Σύλλογοι Διδασκόντων των Σχολείων να ανεβάζουν το διδακτικό 

ωράριο(5ωρα ή 6ωρα και όχι 7ωρα) στην περίπτωση της απουσίας 

εκπαιδευτικού προσωπικού (δασκάλων και ειδικοτήτων).  

 Καμία διάκριση στην κάλυψη των αναγκών των σχολείων σε εκπαιδευτικό 

προσωπικό μεταξύ σχολείων ΕΑΠ και παλαιού τύπου.  

 

Με βάση τις εξελίξεις αποφασίζουμε: 
 

 Συμμετέχουμε στους πανεργατικούς- πανυπαλληλικούς αγώνες-

κινητοποιήσεις και τις απεργίες  της περιόδου (συλλαλητήριο Δ.Ε.Θ. 8-

9-2012, 24ωρη απεργία 12 – 9 – 2012 και συλλαλητήριο ΔΟΕ – ΟΛΜΕ 

την ίδια ημέρα στις 12:00 στα Προπύλαια του Παν. Αθηνών).  

 Τα Δ.Σ. των τριών συλλόγων της Β΄ Αθήνας έλαβαν απόφαση για 

κοινή παράσταση διαμαρτυρία στη Δ/νση στις 12.00, με στόχο την 

κάλυψη όλων των κενών σε εκπαιδευτικό προσωπικό των σχολείων 

της περιοχής και την ομαλή λειτουργία των σχολείων με την άμεση 

κάλυψη των λειτουργικών δαπανών τους με έκτακτες επιχορηγήσεις 

των σχολικών επιτροπών από τον ΓΚΠ. και καλούμε τους 

συναδέλφους που επιθυμούν να παραστούν.  

 

Θέμα 2ο : Εργασιακά δικαιώματα εκπαιδευτικών 

Με την ευκαιρία της έναρξης της σχολικής χρονιάς θεωρούμε σκόπιμο να 

υπενθυμίσουμε σε όλους τους συναδέλφους ότι:  

• Ο Σύλλογος Διδασκόντων είναι το κυρίαρχο όργανο σε κάθε σχολική μονάδα. 

• Σε περίπτωση που δεν έχουν καλυφτεί τα κενά στη σχολική μονάδα, δεν 

αναπτύσσουμε πλήρως το πρόγραμμα, μέχρι να καλυφτούν. 

• Όταν απουσιάζει συνάδελφος δεν καλύπτουμε το κενό παραβιάζοντας το διδακτικό 

μας ωράριο.  

• Δε δεχόμαστε προφορικές εντολές που παραβιάζουν τα δικαιώματά μας, όπως αυτά 

προκύπτουν από την κείμενη νομοθεσία και τις θέσεις του συνδικαλιστικού 

κινήματος. Όπου παρουσιάζονται τέτοια φαινόμενα να επικοινωνείτε αμέσως με το 

Σύλλογο. 

• Περισσότερα για τα εργασιακά μας δικαιώματα στην ιστοσελίδα του συλλόγου μας: 



http://www.syllogosperiklis.gr/download/dikaiomata_2010/dikaiomata_2010.html 

και  

http://syllogosperiklis.gr/download/dikaiomata.pdf  

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας παρακαλεί: 

Τους συναδέλφους Διευθυντές και τις Διευθύντριες των Δημοτικών Σχολείων 

καθώς και τις προϊσταμένες των Νηπιαγωγείων 

• Να εκτυπώνουν και να αναρτούν τις αποφάσεις του Συλλόγου μας στον πίνακα 

ανακοινώσεων του Συλλόγου. Ο Σύλλογος και η Δ.Ο.Ε. στέλνει τις αποφάσεις της σε 

κάθε σχολείο, μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, και αυτές οι αποφάσεις πρέπει να 

εκτυπώνονται και να αναρτώνται. 

• Τονίζουμε ότι ρόλος των Δ/ντών στο κομμάτι της ενημέρωσης των συναδέλφων 

για τα συνδικαλιστικά θέματα είναι απαραίτητος και πολύ σημαντικός. Παρακαλούμε 

τους συναδέλφους σε κάθε σχολική μονάδα, αν διαπιστώνουν ότι οι ανακοινώσεις 

δεν εκτυπώνονται, να μας ενημερώνουν. 

• Εκ των προτέρων ευχαριστούμε τους Δ/ντές για την πολύτιμη συνεργασία τους. 

Καλούμε τους συναδέλφους να μη διστάζουν να επικοινωνούν άμεσα με τα 

μέλη του Δ.Σ. για οποιοδήποτε πρόβλημα τους απασχολεί και για οποιαδήποτε 

πληροφόρηση (τα τηλέφωνα και τα e-mail του Συλλόγου και των μελών του Δ.Σ. 

είναι στην ατζέντα και στην ιστοσελίδα του Συλλόγου). 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας για μια άλλη χρονιά δεσμεύεται ότι θα είναι δίπλα σε 

κάθε σχολική μονάδα , δίπλα σε κάθε Διευθυντή/ντρια , δίπλα σε κάθε συνάδελφο, 

όπως άλλωστε κάνει τα τελευταία χρόνια, και ότι θα βρεθεί απέναντι σε κάθε 

αυταρχική συμπεριφορά και σε κάθε προσπάθεια παραβίασης των εργασιακών 

δικαιωμάτων των συναδέλφων μας, από όπου και αν προέρχεται αυτή. 
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